
Poder Judiciário
Tribunal de Justiça do Estado do Amapá

Comitê Gestor Regional de Priorização do Primeiro Grau e 
Comitê Orçamentário do Primeiro Grau 

ATA  DA  REUNIÃO  -  COMITÊ  GESTOR
REGIONAL  DE  PRIORIZAÇÃO  DO  PRIMEIRO
GRAU  E  ORÇAMENTÁRIO  DE  PRIMEIRO
GRAU.

I – DATA, HORA E LOCAL DE REALIZAÇÃO: 17 de Agosto de 2020, às 16h,em

ambiente virtual por videoconferência.

II  –  MODO  DE  CONVOCAÇÃO:  Os  integrantes  dos  Comitês,  Magistrados  e

Serventuários,  foram  convidados,  via  whatsapp,  pela  Assessoria  de  Planejamento  e

Organização – ASPLAN/TJAP.

III - PAUTA: 1) Aprovação da Ata da Reunião Anterior; 2) Apresentação das solicitações

orçamentárias setoriais para a Proposta Orçamentária 2021; 3) O que ocorrer.

IV  –  QUÓRUM  DE  INSTALAÇÃO:  Presentes  os  Juízes  MARINA  LORENA

LUSTOSA VIDAL - Coordenadora do Comitê Gestor Regional de Priorização do Primeiro

Grau e Comitê Orçamentário do Primeiro Grau; PAULO CÉSAR DO VALE MADEIRA –

Juiz  Auxiliar  da  Presidência;  LÍVIA SIMONE OLIVEIRA DE FREITAS CARDOSO,

Juíza Auxiliar da Corregedoria; os Juízes ESCLEPÍADES DE OLIVEIRA NETO e JOSÉ

BONIFÁCIO LIMA DA MATA, representante da AMAAP, justificaram suas ausências.

Também estiveram presentes  os  serventuários  MAC DONALD  DE SOUZA  MATOS;

NEY  ARNALDO  PARENTE;  ANNE  CHRYSTIANE  DA  SILVA  MARQUES  e

LADILSON  COSTA  MOITA.  Os  servidores  MARCELO  VICTOR  MIRANDA  e

LUCINETE OLIVEIRA DA SILVA justificaram suas ausências. Registradas as presenças

dos  servidores:  JOÃO  TRAJANO;  GLÁUCIO  BEZERRA;  JOB DUARTE  MORAIS;

AUGUSTO  CÉSAR  ALBERTO  NERI;  PAULO  BEZERRA;  LUIZ  HENRIQUE

PARANHOS; Coronel PROTÁSIO e Major GLEYDSON ROCHA; TÁSSIA CAMARGO

e EDSON CARVALHO.
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V – DELIBERAÇÕES: 1) Aprovação da Ata da Reunião Anterior – A Ata da reunião

do  dia  13  de  junho  foi  aprovada  sem  ressalvas.  Cumprindo  o  ato  de  aprovação,  a

Coordenadora dos Comitês, Juíza MARINA VIDAL, passou para os encaminhamentos da

pauta.  2)  Apresentação  das  solicitações  orçamentárias  setoriais  para  a  Proposta

Orçamentária 2021 - Os representantes dos Departamentos de Tecnologia da Informação;

Engenharia;  Apoio  Administrativo;  Segurança  Institucional;  Desenvolvimento  de

Sistemas;  além  das  áreas  ligadas  aos  Contratos  e  Licitação  e  Controle  Interno,

contextualizaram  suas  demandas  a  envolver  todo  o  universo  de  atuação  da  Justiça

Estadual, abrangendo um montante de R$  392.521.283,29. Nas deliberações, ficou sob a

responsabilidade  do  Departamento  Financeiro,  através  do  seu  Diretor  GLÁUCIO

BEZERRA,  apresentar  os  valores  relativos  à  Folha  de  Pagamento  de  Servidores  e

Magistrados. O Diretor do DEFIN descreveu resumidamente a composição da Folha de

Pagamento. Informou que a FP para o exercício 2021 está estimada em R$ 323.224.860,90.

Quando indagado por LADILSON MOITA, da CEIJ, sobre o Projeto Menor Aprendiz,

GLÁUCIO BEZERRA esclareceu que serão utilizados parte de recursos do FAJIJ para tal

cobertura.  Na  sequência,  CÉSAR  NERI,  da  ASPLAN,  informou  que  os  valores  em

composição  à  Proposta  Orçamentária  2021,  se  referem  às  solicitações  setoriais  das

unidades, mas deverão ser ordenados de acordo com os recursos as serem definidos na

LDO.  Com  a  palavra,  ANNE  MARQUES,  a  representante  do  SINJAP,  requereu

apresentação das demandas da classe. Com a palavra, CÉSAR NERI informou que, uma

das  deliberações  da  reunião  anterior  (13/07),  os  segmentos  deveriam encaminhar  suas

solicitações  à  Presidência  até  o  dia  13  de  agosto.  Passado  esse  prazo,  reiterou  que  o

SINJAP encaminhe à Presidência, por meio de ofício, as demandas da classe com a maior

brevidade. Com a palavra, o Diretor Geral, ALESSANDRO RILSONEY sugeriu que fosse

apresentado na reunião seguinte, às proposições por grau de jurisdição, vez que se trata de

Comitê  de  Priorização  e  Orçamentário  do  Primeiro  Grau.  3  –  O  que  ocorrer  –  Foi

deliberado que a próxima reunião está agendada para o dia 04 de setembro, em conjunto

com o Comitê Orçamentário do 2º. Grau. Na oportunidade, será apreciado Orçamento para

2021, com base na priorização das demandas que estão sendo apresentadas pelas Unidades

Administrativas e Judiciárias, visando a aprovação da Proposta de Orçamento para 2021 a

ser encaminhada ao Pleno para apreciação até o dia 16 de setembro, e envio ao Poder
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Executivo  até  o  dia  30  de  setembro.  Em outro  ponto,  o  Juiz  Auxiliar  da  Presidência,

PAULO MADEIRA, sugeriu que fosse incluída na pauta da reunião agendada para o dia

04 de setembro, dois assuntos: 

1 – Valores destinados para a acessibilidade.

2 – Levantamento de eventual economia de gastos em razão do trabalho remoto, como

energia, uso de papel etc.

VI – ENCERRAMENTO: E por não haver mais nada a tratar, e considerando o impacto

do novo Coronavírus– Covid19 nas atividades presenciais do Comitê, a presente ata vai

lavrada  por  mim,  Edson  Fernandes  de  Carvalho,  que  secretariei  e  transcrevi,  e  após,

encaminhada  e  aprovada  pelos  presentes  de  forma  virtual,  sendo  assinada  pela

Coordenadora do Comitê. Macapá-AP, 17 de agosto de 2020. 

. 

Juíza Marina Lorena Lustosa Vidal
Coordenadora do Comitê Gestor Regional de Priorização do Primeiro Grau

e Orçamentário do Primeiro Grau
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